

BORGEMARKA HYTTEFORENING

PROTOKOLL fra årsmøte

Dato: 4. September 2021 kl. 15.00

Sted: Borgegrend jaktlavvo

Tilstede: Olav Gjærevold, Bente Molin Kongsgård, Ole Konrad Haug, Randi Gjærevold, Ian MacBeath, Bente MacBeath, Gro Flaten, Olav Flaten, Vidar Larsen, Odd Jan Stenersen, Åse-Britt Stenersen, Arild Palmstrøm, Grethe Hovland, Per Olaf Aamodt, Arne Indregård, Jan Fredrik Michelet

Sak	
	Styrets leder Olav Gjærevold ønsker alle velkommen.
1.	Registrering av fremmøtte og godkjenning av fullmakter. Se liste av fremmøtte ovenfor. Ingen fullmakter er kommet inn.
2.	Godkjenning av innkalling og agenda. Ingen merknader.
3.	Valg av møteleder og referent. Olav Gjærevold ble valgt som møteleder og Bente Molin Kongsgård som referent.
4.	Valg av to personer til å underskrive protokoll. Gro Flaten og Odd Jan Stenersen ble valgt.
5.	Styrets årsberetning. Årsberetningen var lagt ved innkallingen til årsmøte slik at den var kjent i forkant. Årsberetningen er også å finne på hytteforeningens hjemmeside. Gjennomgang av beretningen gjort av styrets medlemmer. Punkt 1 - Virksomhet. Ingen kommentarer Punkt 2 - Organisering. Her har Ole Konrad Haug falt ut av listen over styremedlemmer. Dette rettes opp i årsberetningen. Punkt 3 - representasjon. Ingen kommentarer. Punkt 4 - Styrets arbeid. Ingen kommentarer.

Punkt 5 – ansvarsområder

- a. Løyper og stier.** Stor interesse blant de fremmøtte for rydding og merking av stier – både gamle stier og nyetablerte. Det er tydelig at med et utvidet hytteforeningsområde kommer flere forslag og ønsker frem.

Første bud når rydding evt. merking gjøres er godkjenning fra grunneier.

Det kommer også forslag om at hytteforeningen tar kontakt med DNT for å gjøre DNT oppmerksom på behov for "vedlikehold" av stier som er aktuelle i vårt område. Her er spesifikt nevnt Dalabu – Reinsjøfjellet.

Skispor/vinterløyper. Vårt område kommer nå rimelig godt ut av det når det gjelder fordelingsnøkkelen med tilskudd til løypekjøring, men det presiseres igjen at hytteeieres innbetaling er et svært viktig bidrag.

- b. Arrangement.** Ingen kommentarer.

c. Kommunikasjon/informasjon til medlemmene

Som kommentar ønskes det ytterligere fremstøt og informasjon om hytteforeningens arbeide. Dette spesielt med tanke på at foreningen er utvidet og at det er kommet flere nye hytteeiere til i området det siste året.

Det blir stilt spørsmål om tilgang til medlemsoversikt. Medlemslister kan IKKE sendes ut .

Det blir gitt informasjon om samarbeide mellom Borgegrend hytteforening og Steinset hytteforening. I den forbindelse nevnes at vi har mulighet til å benytte gapahuken som Steinset hytteforening har bygget ved Øktern.

Informasjon vedr. hytteforeningens hjemmeside. Her ligger utfordringer i forhold til oppgradering og drifting. Dette er en oppgave for nytt styre.

Punkt 6 – økonomi. Ingen kommentarer.

Punkt 7 –a og b. Regnskap. Ingen kommentarer. Regnskap i detalj er tilgjengelig.

Punkt 8 (korrigert fra 9) a – b. Se tidligere kommentarer når det gjelder stier/ løyper

og kommunikasjon.

- c. Arrangement.** Informasjon vedr. planlagt tur til Nore kraftverk. På grunn av Corona og smittesituasjon utsettes dette arrangementet til neste år.

- d. Budsjett 2021 – 2022.** Godkjent med de tilleggsutgifter som nevnes under innkomne forslag og saker. Medlemskontingent fortsetter med kr.300,- for kommende år.

- e. Rekruttering.** Se kommentar under punkt 5c

- f. Generelt.** Ingen kommentarer

Punkt 9 (korrigert fra 10) - Valg.

Valgkomiteens innstilling godkjent

	<ul style="list-style-type: none"> • Det foreslåes å bevilge kr. 5000,- til oppgradering og drifting av hytteforeningens hjemmeside. Dette godkjennes. • Det foreslåes å bevilge kr. 1000,- til innkjøp av en ekstern harddisk for lagring av hytteforeningens dokumenter. Dette godkjennes
7.	<p>Valg. Valgkomiteens forslag godkjent og følgende medlemmer utgjør nytt styre:</p> <p>Olav Gjærevold – leder – ikke på valg Arild Palmstrøm – nestleder - ny (2 år) Bente MacBeath – sekretær – ny (1 år) Jan Fredrik Michelet – kasserer – ny (2 år) Ole Konrad Haug – styremedlem – ikke på valg Odd Arve Jensen – styremedlem – ikke på valg</p> <p>Valgkomite: Yngvar Roaas – ikke på valg Guro Andersen – ny (2 år)</p>

Borgemarka den 4. September 2021.09.12

Gro Flaten

Gro Flaten

Odd Jan Stenersen

Odd Jan Stenersen